
皆実小学校だより

今年も一年生の植えている朝顔や２年生の野菜たちががすくすくと生長しています。

もうじき花盛り、実りの時期になると思います。７月は、従来児童の夏休みに向けてあ

わただしくなる時期でしたが、２学期制の定着で、７月１８日まで通常の授業を続けま

す。暑い中、児童が少しでも学習に集中できるようにと各教室とも２台の扇風機を付け

ました。子どもたちにはこの２台の扇風機で、少しの風を感じながら夏を乗り切ってほ

しいとほしいと思います。

７月の努力目標

生活目標…身の回りを清潔にしよう。

保健指導…夏を元気に過ごそう。

安全目標…夏を楽しく安全に過ごせるよう工夫しよう。

給食目標…後片づけを上手にしよう。

きめ細かな指導を目指して

～少人数指導の取り組み～

これまで１・２年生では、県による「はばたきプラン」で少

人数学級が行われてきましたが、今年度より３学年におい

ても、市によって少人数学級が実施されました。これにより

本来３年生は３学級各３８人での構成になるところが、教諭

が１名増員となり４学級の各２９名構成になりました。また、４

年生は、従来より算数科で非常勤講師が配置されており、

多くの時間は学級の半数ずつを視聴覚室と各教室に分け

て少人数で指導を行っています。また、今年度６年生少人数

指導を申請しましたところ、週３０時間勤務の非常勤講師１

名が配置され、６年生３学級の国語や算数・家庭科の指導の

一部で、少人数指導や複数指導を実施しています。

このように少人数になることの最大のメリットは、児童が指導者に質問しやすくなる、ま

た指導者が児童に指導や言葉かけがしやすくなることではないかと考えています。そのた

めには、指導者はこれまで以上に児童一人ひとりの学習実態や課題をより明確にとらえて

おかなければならないと考えています。
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皆実小学校の６月 ～様々な活動～皆実小学校の６月 ～様々な活動～
【今年度も様々な食育の取り組みをしています】

広島市では食育推進計画を立て、テーマソング「食 また、翠町中学校区で朝ごはんのキャラクターを

べよう」が作られました。そこで、児童に聞かせるため、 募集しました。児童・保護者の方の関心も高く、本

学校朝会の時に職員全員で歌って聞かせました。 校だけで162点集まり校長室前に掲示しています。

【１年のPTCは「かみひこうき教室」】

11日（水）には、１年生のＰＴＣがありました。名人の中野先生をお招きし、紙飛行機作りと飛行機飛ばしを

行いました。１年生にとってはぴったりの活動で、テレビ局も参加して、取材をされました。

○ ７月１０日（木）９：００～１１：１０に、児童会の行

事として「サマーフェスティバル」を行います。いろいろ

な遊びを楽しみながら友だちと仲良くなるとともに、児童

が主体的に活動する力を育てる学習です。学習時間ですので、ビデオ・カメラ撮影等

はご遠慮いただければと思いますが、児童が力を合わせて活動している様子をご参観

いただければと思います。なお、参観の際は、必ず腕章を着用して学校内を回られる

ようお願いいたします。スリッパなどをご持参ください。



○ 夏休みが近づき、学校に沢山の作品募集の案内が来ています。その全てを紹介でき

ませんし、学校で取りまとめできるものは一部です。そこで、学校で取りまとめるも

の以外は、ＰＴＡ会議室前の掲示板に掲示しておきますので、関心のあられる方は、

来校の機会に要項をご覧になり、個々でご応募くださるようお願いいたします。

○ 今年も７月２２日（火）～２５日（金）８：３０登校～９：３０に、「みなみサマ

ースクール」を行います。これは夏休み中の家庭での学習習慣定着を支援するための

ものです。昨年度は各学年により２９％～４８％平均３８％の児童が参加しました。

○ ８月６日（月）は登校日として、8:00より平和記念式典の中継を見た後、「いしぶ

みの集い」、その後みなみサマースクールを行う予定です。夏季休業（夏休み）中で

すので、出欠席には関わりはありませんが、ヒロシマに起こったことを知り、命の尊

さや平和を守ることの大切さについて考える大切な行事ですので、できるだけ児童を

登校させるようご配意ください。登校は8:00までに、下校は10:00の予定です。

（教育相談会、みなみサマースクール、水泳特別指導については別途プリントをご覧ください）

○ ８月２３日（土）８：３０～１０：００に環境美化作業を行います。今年は涼しい

うちにと５月２４日に計画しましたが、あいにくの雨で延期となりました。その際、

事前に多くの申込みをいただきありがとうございました。また、今回もお申込みいた

だきますようお願いいたします。親子で、そして地域の方、運動施設開放利用団体の

皆さんと力を合わせてきれいにしたいと思います。ぜひ、ご参加ください。


